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PESQUISA QUANTITATIVA

ESTADO DO RIO DE JANEIRO, 
AGOSTO DE 2022



METODOLOGIA

Amostra: 2.000 entrevistaspresenciais  
Margem de erro: 2,19%
Intervalo de confiança: 95%
Fonte dos dados: IBGE (PNADC 2020), TSE 2022  
Data da coleta: 6/8/2022 a 10/8/2022
Registro no TSE: RJ-00766/2022



14,1%

SE AS ELEIÇÕES FOSSEM HOJE, EM QUEM 
VOCÊ VOTARIA PARA GOVERNADOR? 
(ESPONTÂNEA)

CLÁUDIO CASTRO

MARCELO FREIXO

RODRIGO NEVES

CYRO GARCIA

PAULO GANIME

WILSON WITZEL 

EDUARDO SERRA

GAROTINHO

BRANCO OU NULO

NÃO SABE/INDECISO

4,4%

2,1%

0,5%

0,3%

0,3%

0,2%

0,1%

3,2%

74,8%



22,8%

SE OS CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM 
VOCÊ VOTARIA PARA GOVERNADOR? 
(INDUZIDA)

CLÁUDIO CASTRO

MARCELO FREIXO

RODRIGO NEVES

CYRO GARCIA

PAULO GANIME

WILSON WITZEL 

EDUARDO SERRA

BRANCO OU NULO

NÃO SABE/INDECISO

9,6%

4,7%

1,6%

0,6%

1,2%

1%

21%

37,5%



5,3%

SE OS CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM 
VOCÊ NUNCA VOTARIA PARA GOVERNADOR? 
(INDUZIDA)

CLÁUDIO CASTRO

MARCELO FREIXO

RODRIGO NEVES

CYRO GARCIA

PAULO GANIME

WILSON WITZEL 

EDUARDO SERRA

NÃO REJEITO NENHUM

NÃO SABE/INDECISO

17,6%

1,7%

3,2%

0,8%

22,6%

0,9%

15,4%

32,5%



7,8%

SE AS ELEIÇÕES FOSSEM HOJE, EM QUEM 
VOCÊ VOTARIA PARA SENADOR? (ESPONTÂNEA)

ROMÁRIO

CLARISSA GAROTINHO

DANIEL SILVEIRA

ALESSANDRO MOLON

CABO DACIOLO

ANDRÉ CECILIANO

MARCELO CRIVELLA

BRANCO OU NULO

NÃO SABE/INDECISO

2,9%

2,9%

1,8%

1,6%

0,5%

0,2%

4%

78,3%



18,4%

COM ESSES CANDIDATOS, EM QUEM VOCÊ
VOTARIA PARA SENADOR? (INDUZIDA)

ROMÁRIO

CLARISSA GAROTINHO

DANIEL SILVEIRA

ALESSANDRO MOLON

CABO DACIOLO

ANDRÉ CECILIANO

BRANCO OU NULO

NÃO SABE/INDECISO

6,2%

5,8%

3,9%

6,1%

1,9%

19,7%

38%



SE AS ELEIÇOES FOSSEM HOJE, EM QUEM 
VOCÊ VOTARIA PARA PRESIDENTE? 
(ESPONTÂNEA)

JAIR BOLSONARO

LULA

CIRO GOMES

SIMONE TEBET

LUIZ FELIPE D’ÁVILA

BRANCO OU NULO

NÃO SABE/INDECISO

36,3%

28,4%

2%

1%

0,6%

3,9%

27,8%



38,5%

COM ESSES CANDIDATOS, EM QUEM VOCÊ
VOTARIA PARA PRESIDENTE? (INDUZIDA)

JAIR BOLSONARO

LULA

CIRO GOMES

SIMONE TEBET

LUIZ FELIPE D’ÁVILA

PABLO MARÇAL

VERA LÚCIA

EYMAEL

BRANCO OU NULO

NÃO SABE/INDECISO

31,4%

3,2%

1,2%

0,5%

0,3%

0,2%

0,1%

14,6%

10%



33,6%

COM ESSES CANDIDATOS, EM QUEM VOCÊ 
NUNCA VOTARIA PARA PRESIDENTE? 
(INDUZIDA)

JAIR BOLSONARO

LULA

CIRO GOMES

SIMONE TEBET

LUIZ FELIPE D’ÁVILA

PABLO MARÇAL

VERA LÚCIA

EYMAEL

NÃO REJEITO NENHUM

NÃO SABE/INDECISO

40,4%

2,9%

0,4%

0,2%

0,4%

0,6%

0,5%

13%

8%




